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Dňa 7. 12. 2016 o 16:00 hod. sme v Mestskom kultúrnom stredisku v Dolnom Kubíne otvorili výstavu „10 ROKOV SCÉNICKEJ KOSTÝMOVEJ TVORBY“. Kurátorkou výstavy bola naša kolegyňa, historička umenia Mgr. Mária Martinková.

  
          

MÓDNA PREHLIADKA: Súčasťou vernisáže bola módna prehliadka odevov odboru Scénická
kostýmová tvorba. Išlo o výber najlepších kostýmov , ktoré vznikli za 10 rokov pôsobenia tohto
odboru. Diváci mali možnosť vidieť autorské odevy pre konkrétne historické postavy, napríklad
odev pre kráľovnú Alžbetu I. s gigantickým čipkovaným golierom, ručne vyšívaný rokokový odev
pre nesmrteľného Mozarta, renesančný odev Alžbety Báthoryovej, jazdecký odev pre cisárovnú
Sissi . Súčasťou prehliadky boli aj scénické odevy ku konkrétnym divadelným hrám,
rozprávkam, alebo filmom.                                                                         

  

OCENENIA: Za spomenutie stojí kolekcia autorských odevov k divadelnej rozprávke pre
dospelých „Zlatý kolovrat“ s ktorou sme v roku 2012 získali 3.miesto na prestížnej súťaži
„Módna línia mladých“ v Prešove. 1.miesto získali  kostým „Braček Jelenček“ a postava
Alžbetky z „Perinbaby“ v roku 2013 na súťažnej prehliadke „Hry s umením“ v Tatranskej  galérii
v Poprade. Tento rok sme získali 2.miesto s dvoma autorskými modelmi na „Výtvarných
alternatívach“ v Považskej Bystrici.

  

VYSTAVENÉ PRÁCE: Všetky tieto odevy boli prezentované na módnej prehliadke a mnohé z
nich sú aj súčasťou výstavy. Na výstave sú okrem odevov vystavené aj plošné práce študentov,
prevažne výtvarné návrhy k odevom, inšpiračné koláže a skice, fotografie scénických odevov a
bábok.  

  

BÁBKY: Takisto aj funkčné bábky sú pôsobivým oživením výstavnej sály. Hneď pri vstupe
stretnete 7 trpaslíkov. Trpaslíci Rocker, Pankáč, Gotik, Reggae , Emo, Hipster a Raper vznikli
podľa jednotlivých hudobných štýlov. Zo siete sa na návštevníkov smutne pozerá ulovená „Malá
morská víla“, nad ich hlavami sa vznáša upírka v barokovom kostýme a pod ňou sedí dáma s
dvoma tvárami.

  

MASKY: Súčasťou výstavy sú aj odliatky tvári jednotlivých študentov a masky, ktoré zároveň
tvoria galériu absolventov odboru spolu s ich kompletnými menami a rokmi, počas ktorých
študovali na Škole úžitkového výtvarníctva.
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Keďže ide o kompletný prierez prác  študentov Scénickej kostýmovej tvorby, výstava je bohatá
na vizuálne podnety a je zaujímavá nielen pre dospelého, ale aj pre detského diváka. Veríme,
že po jej zhliadnutí si každý odnesie nielen estetický zážitok z originálnych a prepracovaných
diel, ale aj kúsok inšpirácie a chuti k tvorivej činnosti .

  

Výstava potrvá do 5. januára 2017                                        

  

Mgr. Andrea Némethová

  

späť
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